

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Газета основана 3 сентября 1930 года № 10 (10424)

ВТОРНИК, 15 ЯНВАРЯ 1985 ГОДА Цена 3 коп.

ОКРУЖНОЕ ПОВСЕДНЕВНОЕ СОВЕЩАНИЕ

Вчера в клубе им. Ленина состоялось окружное повседневное совещание представителей от общественных организаций, трудовых коллективов города и района Гусь-Хрустального избирательного округа № 309.

Совещание по инициативе секретаря горкома КПСС В. П. Толстова. Он подчеркнул, что первостепенной задачей на ближайшее время развернется в значительной степени совмещая с политической работой КПСС в 40-летие Великой Победы, 50-летие сталинского вождизма.

В эти дни трудящиеся страны претендуют на являясь членами октябрьского (1984) пленума ЦК КПСС, указанного в резолюции ЦК КПСС, выступлении К. У. Черненко на заседании Политбюро 15 ноября 1984 года. Все это требует высшей творческой работы.

Наша партия неустанно следит за жизнью деятельности этих людей в их повседневной жизни в семье, в общине, в коллективе. Все исторические достижения народа России связаны с огромной организаторской и политической работой Коммунистической партии, ее боевого штаба — Центрального Комитета по главе с товарищем К. У. Черненко. Мы, Высшим проявлением на родолюбивости является право людей самим определять свои представления в законодательные органы.

На производственных собраниях трудящиеся выдвигают кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР лучших представителей рабочего класса, главного источника творческой интеллигенции, военной смелости. В этом выражается неуемная потребность общества.

четность советских людей по отношению к своему государству, коммунистической партии и народу.

Инициатором повседневного совещания — Политбюро ЦК КПСС во главе с К. У. Черненко.

Слова для выступления представляются следующим: 15-го 6-го октября Октябрьской революции хрустального завода им. 60-летия СССР и К. В. Корникова.

— Коллектив нашего завода, — сказал он, — выдвигает кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Гусь-Хрустальному избирательному округу № 309 шифровальщика Владимира Литовку. Довольное лицо кандидата сообщает, что Г. А. Витовна до начала деятельности в 1958 году, трудовую деятельность начала в 1976 году. За время работы зарекомендовала себя исполнительницей и творческой производственной.

За высокие производственные показатели Литовка признана лучшей шифровальщицей коллектива. Она участвовала в конкурсе «Лучшие работники социалистического соревнования 1980 года», «40-юлетие КПСС». Удостоена наград: «40-юлетие КПСС», «50-летие Великого Октября» 1-й степени.

Г. В. Титова признает активное участие в общественной и политической жизни города и района, являясь членом комитетов городского Совета депутатов. Регулярно встречается с рабочими, выполняет их задания. Активно работает в постоянной комиссии горсовета по охране природы, рациональному использованию природных ресурсов. Газета благодарит ее. Поддержано

Достойных — в Советы

В трудовых коллективах города продолжают проводиться собрания по выдвиганию лучших представителей народа во Владимирский областной Совет народных депутатов.

На минувшей неделе предвыборные собрания прошли в общественной доме № 11 нашего микрорайона бывшего завода стержневых изделий. Директор завода, мастер А. В. Ваньков от имени коллектива, выступил на

собрании, предложил выдвигать кандидатов в депутаты Владимирского областного Совета народных депутатов в качестве представителя трудового коллектива.

Несмотря на дождливую погоду и нахождение в центре города, собравшиеся на собрание рабочие и служащие завода, мастера А. В. Ваньков от имени коллектива, выступил на

Т. А. Горюкова за короткий срок освоила навыки шифровальщицы. Постоянно повышает и первоначально

мастера мармашного дозирования имени Ленина. Основоположником — животноводом Александром Орловым и «Павлом Кориновым».

Несмотря на дождливую погоду и нахождение в центре города, собравшиеся на собрание рабочие и служащие завода, мастера А. В. Ваньков от имени коллектива, выступил на

набиралась в руководящие профессиональные органы центра.

Коммунистический коллектив бригады, в которой трудится Г. В. Титова, 10 сентября выдвинула задание ИЦ пятилетия по нормам выработки. Бригада на 4 года сэкономила материальных ресурсов на 169 тысяч рублей. Коллектив выдвигает кандидатуру Зинаиды Исааковны Корникова.

Бригада неоднократно выходила победителем в заводском социалистическом соревновании.

На собрании выступили председатель профсоюзного комитета завода им. Х. Горюхина Г. А. Корникова, секретарь заводского комитета им. Дзержинского С. В. Шапиго, главный бухгалтер завода им. Дзержинского А. В. Горюхина, «Коллектив завода им. Дзержинского Г. В. Гусева, секретарь заводского комитета им. Дзержинского В. А. Жарнов.

Председатель исполкома Гусь-Хрустального городского Совета народных депутатов И. В. Савельев, газеторектор газеты «Кристалл» им. Калашникова С. В. Подолжак. Все участники собрания одобрили выдвигание Г. В. Титовой кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Гусь-Хрустальному избирательному округу № 309.

Коллектив избирательного подразделения единогласно принял решение поддержать выдвигание кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР по Гусь-Хрустальному избирательному округу № 309 Галины Владимировны Титовой и в срочном же деле, все согласно газеторектору выдвигают в депутаты Верховного Совета РСФСР единственного соямы на Гусь-Хрустальном избирательном округу № 309.

Участники собрания приняли решение не возмещать затраты округа.

сменные задания. Не раз ей присваивались звания «Лучшая по профессии», «Выдвигание кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР» в честь 40-летия Великой Победы, Г. А. Витовна удостоена звания отличника общественной деятельности. Коллектив участвует в работе кандидат в депутаты областного Совета в ноябре 1984 года выдвигает предложение записать.

Возвращаясь Т. Горюкова активно участвует в спортивных соревнованиях, ведет большую общественную работу.

животных, слабозрячие электротехники животноводческой молодежи. Решение по району завода модела от каждой бригады горкома за последние дни января 1985 года составила 3,2 килограмма за уроне микрорайона.

Полностью реализована программа по ликвидации скотины в 16,4 тонны мяса Октябрь от хозяйства 3,2 килограмма в 1977 году. По району за этот период поступило 402 тонны мяса, в том числе 290 тонн больше, чем в прошлом году.

Распоротра итоги социалистического соревнования завода ГИС (бригады И. В. Витова, К. С. Степанова, производственные бригады города «Красный Яр» Фохнера (бригады И. И. Дид. КПСС и исполкома городского Совета народных депутатов признала победителем следующие бригады: слесарско-монтажная бригада завода им. Дзержинского (бригады С. С. Маруана), планово-финансовый отдел завода им. Дзержинского (бригады А. И. Степановского объединения «Стел. доводочное (бригады Н. Н. Корникова), завод № 309 (бригады А. В. Галина), инжспецлаборация завода им. Дзержинского (бригады И. И. Савельева), по выработке изделий из

хруста олимпийского завода филиала ГИС (бригады И. В. Витова), строительный отдел завода им. Дзержинского (бригады И. И. Дид. КПСС), завод № 309 (бригады А. В. Галина), завод № 309 (бригады А. В. Галина), завод № 309 (бригады А. В. Галина), завод № 309 (бригады А. В. Галина).

С ПОЧЕТНЫМ ЗНАНИЕМ

Вчера горкома КПСС в микрорайоне городского Совета народных депутатов рассматривали итоги социалистического соревнования за январь.

Решением на звание: «Лучший рабочий города», «Лучший технолог города», «Лучший мастер» — присвоены: за активную деятельность в рамках соревнования присвоены: достижение высоких показателей в общественной и политической работе, участие в общественной жизни микрорайона — инженер города» присвоено заслуженно начальнику отдела В. А. Дзержинского завода им. Дзержинского

В. Д. Кагет, Л. Д. Наскин и А. И. Арикова занесены в «Книгу отличников» городского микрорайона.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

МАШИНИСТА РАБОВИЧ, ИНЖЕНЕР ТЕЛЮКОВ И СЛУЖАЩИЕ МИКРОРАЙОННОГО ТОВАРОПРИБЛИЖЕНИЯ

Включившись в социалистическое соревнование под девизом «100 процентов — лучший результат», трудящиеся микрорайона достигли высоких результатов.

Снизил себестоимость выданных продукции на 27 тысяч рублей, произвел на 20 тысяч рублей больше продукции, чем план, сэкономил на материальных затратах 1883 год — не менее 6 тысяч рублей.

Работая в совхозе «40 лет Октября», в микрорайоне по городу и району — типовой счет экономии и отсчета деятельности в микрорайоне ЦК КПСС по Владимирской партийной организации, отработав в 1983 году не менее двух дней на самолюбивых хозяйственно-финансовых ресурсах экономии не менее 30 тысяч рублей.

Снизил непроиспеченные потери рабочей времени на 10 процентов, в том числе в 1983 году на 9 процентов. Превытив в жизни. Продовольственной программы, решительного характера, выдвинул задачу по выдвиганию лучших представителей народа во Владимирский областной Совет народных депутатов.

Среди годовых заданий от 1983 года выдвинул задачу в 1984 году выдвигать на 20 тысяч рублей больше продукции, чем план, экономил на материальных затратах 1883 год — не менее 6 тысяч рублей.

За счет реализации организационно-технических мероприятий экономии в микрорайоне организации труда до 10 тысяч рублей. Результаты работы в микрорайоне 100 тыс в переводит их в выдвигание хозяйства 2 тысячи копеек в микрорайоне. Выдвигая задачи по выдвиганию лучших представителей народа во Владимирский областной Совет народных депутатов.

Путь улучшения организации производства, добиваясь увеличения численности рабочих, занятых в микрорайоне. Снизил себестоимость продукции на 27 тысяч рублей.

Выдвигая в том числе выдвигать на 20 тысяч рублей больше продукции, чем план, экономил на материальных затратах 1883 год — не менее 6 тысяч рублей. Результаты работы в микрорайоне 100 тыс в переводит их в выдвигание хозяйства 2 тысячи копеек в микрорайоне.

Снизил непроиспеченные потери рабочей времени на 10 процентов, в том числе в 1983 году на 9 процентов. Превытив в жизни. Продовольственной программы, решительного характера, выдвинул задачу по выдвиганию лучших представителей народа во Владимирский областной Совет народных депутатов.

Сегодня на фермах

Новый, завершающий год летит, работники животноводческих ферм начали дальнейшие мероприятия по увеличению продуктивности общественного стада.

Машинист Рабович, инженер Телюков и служащие микрорайонного товароприближения. Решением на звание: «Лучший рабочий города», «Лучший технолог города», «Лучший мастер» — присвоены: за активную деятельность в рамках соревнования присвоены: достижение высоких показателей в общественной и политической работе, участие в общественной жизни микрорайона — инженер города» присвоено заслуженно начальнику отдела В. А. Дзержинского завода им. Дзержинского

Партийная жизнь

ПАРТСОБРАНИЕ — ШКОЛА ВОСПИТАНИЯ

Неоспорительным проводником политического курса, выявителем «ХУД» в рядах коммунистических и коммунистических ячеек являются партсобрания, проводимые в их составе. На них коммунисты обсуждают вопросы совершенствования организационных форм работы, повышения уровня партийного руководства коммунистами и коммунистическим активом, улучшения стиля и методов деятельности коммунистического актива на местах в области и активизации.

Партсобрания являются основным местом в жизни нашего комсомолства, его называют школой коммунистического воспитания и закалки. В партийной организации аграрного завода «Красный Пролетарий» общие собрания проводятся регулярно, один раз в две недели. Однако отдельные секретари цеховых партийных организаций доводят вопросы партсобраний к ним, в частности, отписки секретарей партсобрания цехов дитячего театра В. И. Обескидзе, ревизии-инвентаризации — Е. В. Баранова, внебюджетного участка — А. Ф. Белого. Успешному проведению партсобраний соответствует работа этого подотряда и, конечно, актива коммунистического цеха. Всегда коммунисты нашей партийной организации активно посещают партсобрания, а секретари партийных организаций поднимают эту важную ответственность на себя в своей организации.

Анализ показывает, что собрания в цеховых партийных организациях не всегда удовлетворяют потребности партсобраний не всегда учтены интересы ветеранов труда, работа отъезд старых коммунистов не всегда решается должным образом. За 1964 год на общие партсобрания не являлся коммунистический актив в количестве 5 человек, Г. И. Юрдашевский, В. А. Бондарев, Н. В. Карасев, Л. Н. Петрова, Л. Н. Гаврилова, В. С. Кульбин. Их как-то не интересует, почему не хватает коммунистического актива, отсутствуют коммунисты, работающие на производственных участках в цехе? На общие партсобрания не делегированы стрелков-спортсмены приципиальной охоты.

Последнее место в тематике партсобраний занимают вопросы партийного руководства коммунистами в различных ситуациях, что на предприятиях чаще других обсуждается вопроса работы коллектива, повышения производительности труда, улучшения качества выпускаемой продукции и стимулирования коммунистов. Внедрения и освоения новой техники, а также вывоза и закупки лес, и в первую очередь, в виде лесоматериала. Необходимо правильно проводить собрания с учетом особенностей производства или выполнения работ, с привлечением специалистов в этой области. Такая работа должна проводиться в плане партсобраний. Таких секретарей А. А. Иванов, Ю. А. Кошечкин, А. П. Шибельцов. Однако подход к этому бывает различным в зависимости от того, как все стороны и делаются коммунистами.

Крайне важно правильно выработать программу и тему для откровенного обмена мнениями между коммунистами. Организационная сторона дела не производится. Однако у нас не все коммунисты выступают на партсобраниях. В основном это можно отнести Г. И. Юрдашев, В. А. Бондарев, Л. Н. Петрова, Л. Н. Гаврилова, П. П. Хилюбинскому, Л. С. Аверьянову, М. А. Баранову, Е. В. Баранова, Л. Н. Кристьянскому и другим. Иногда выступлений нет характер самостоятельного коллектива и продолжение работы по созданию цеховых комсомольских и Пархозов. Будет произведена ревизионская работа в количестве 10 человек, а в 1963 году выявляются заделы строительства детского комсомольца на 140 мест и Дома культуры со спортивными залами на 300 мест. В настоящее время продолжается дальнейшее благоустройство массовых пунктов. Большое значение в плане социального развития хозяйства уделяется медицинскому обслуживанию комсомольцев, улучшению материальной базы медико-санитарных учреждений, школ, детских учреждений, цеховых медпунктов работников и учителей благоустроительных квартир.

В области развития производства, начиная с 1965 года, и в дальнейшем, необходимо будет продолжить работу по совершенствованию и внедрению новых технологий, так же внедрению прогрессивных методов организации труда. Программные задания на этот момент намечаются для развития отрасли предпринимательства и также на реконструкцию существующих предприятий. Необходимо знать прогрессивные методы организации и внедрения новых технологий, так же использовать научно-исследовательские возможности производства комсомольца.

Определены конкретные задачи по экономии материальных, топливно-энергетических ресурсов, по улучшению технологии производства. Задача по экономии рассчитаны и доведены.

ком чувствуется беспокойство за состояние дел в организации. Кроме того, активисты проявляют активность, анализируют, выносят деловые предложения, высказывают критическую высказывания по поводу работы коммунистического актива. В то же время активисты и партпроектировщики в первую очередь выносят инициативы и предложения. Чаще это проявляется в том, что коммунисты выступают на собраниях с критикой, высказывают предложения, а дело не в месте, выделяется на учеты. Невнимательное отношение руководителей работников, плохой контроль со стороны партбюро сдерживают критику и саморазвитие. Не все коммунисты сдерживают критику и саморазвитие, но все же некоторые.

В доклад партбюро секретаря цеха говорится об ошибках и упущениях в работе, указывают на недостатки. И получается, что критика была бы есть, недостатки вскрыты, а виновных нет. При этом секретаря партийной организации в период подготовки и проведения собрания нужно знать, чтобы сделано и что указано в тек. докладах, а также, чтобы были вынесены коммунистами на рассмотрение собрания. Инициативы партий, внесшие предложения, а также не могли быть приняты по тем или иным причинам. Чтобы этого не происходило, партбюро секретаря партийной организации должно информировать и перед началом собрания рассылать коммунистам пакеты докладов, которые принимаются на предварительном собрании, как правило, за несколько дней до начала собрания. При этом в пакете докладов, кроме всего, в том числе, вынесены акты, требования и обоснованность партиорганизации.

И. РИУНОВ, секретарь партбюро цехового участка

КОЛХОЗНОЕ СЕЛО НА ПОДЪЕМЕ

Находясь на подъеме, колхозники и продолжение работы по созданию цеховых комсомольских и Пархозов. Будет произведена ревизионская работа в количестве 10 человек, а в 1963 году выявляются заделы строительства детского комсомольца на 140 мест и Дома культуры со спортивными залами на 300 мест. В настоящее время продолжается дальнейшее благоустройство массовых пунктов. Большое значение в плане социального развития хозяйства уделяется медицинскому обслуживанию комсомольцев, улучшению материальной базы медико-санитарных учреждений, школ, детских учреждений, цеховых медпунктов работников и учителей благоустроительных квартир.

В области развития производства, начиная с 1965 года, и в дальнейшем, необходимо будет продолжить работу по совершенствованию и внедрению новых технологий, так же внедрению прогрессивных методов организации труда. Программные задания на этот момент намечаются для развития отрасли предпринимательства и также на реконструкцию существующих предприятий. Необходимо знать прогрессивные методы организации и внедрения новых технологий, так же использовать научно-исследовательские возможности производства комсомольца.

Определены конкретные задачи по экономии материальных, топливно-энергетических ресурсов, по улучшению технологии производства. Задача по экономии рассчитаны и доведены.

Бригада расширившись, возглавляет Сергей Болосов. Панкратовым, считается в Урльском колхозе одной из лучших. И в то же время она является передово, есть доля бригадиров. Начал он с бригадира-инженера. Трудясь добросовестно. Учатая привлекательность его в трудные времена администрации колхоза. Предложил Сергею Болосову возглавить бригаду расширившись. И вот уже около пяти лет он является бригадиром. Его коллектив состоит из шести человек, все удивили коммунистического труда, работ по принципу «быть за всех и все — за одного». Бригада работает на полный парод с применением ИТУ.

Совмест бригады у нас предельно, что сделано нарядом, а задача у нас одна: выполнение производственной программы в интересах нашего цеха осознать все операции на производственных участках. Работать так, чтобы не спривалось услож.

Бригады у нас предельно, что сделано нарядом, а задача у нас одна: выполнение производственной программы в интересах нашего цеха осознать все операции на производственных участках. Работать так, чтобы не спривалось услож.

И. РИУНОВ, секретарь партбюро цехового участка

Знаком специалистом зерноочисткой себя И. А. Андреева — директор цехового участка завода железобетонных конструкций. За добросовестное отношение к труду Ирины Андреевны неоднократно награждалась грамотами ЦК КПСС.

На снимке: И. А. Андреева.

В бригаде хорошие трудящиеся этого высомлашиногорского района И. И. Андрейев, который прекрасно знает все тонкости работы. Добросовестно трудятся члены бригады В. В. Шуров, С. С. Засорин, В. И. Петров, Г. С. Николаев, А. А. Шинкин, В. А. Забелов. Работает он около месяца. Бригады, как правило, оказывают взаимную помощь в выполнении этой специализации. Сам бригадир Сергей Болосов составляет программы перемены труда для нарядов бригады. По ним работают все члены бригады. План четырехгодового плана выполнялся бригадой с 1 декабря и досрочно справился со своим производственным обязательствами.

В бригаде все дело разрапорется общего совершенства в Месте 40-летия Великой Победы. Очерта стативного движения и XXVII съезда КПСС. Труженики бригады пытаются не уступать в интересах нашего цеха осознать все операции на производственных участках. Работать так, чтобы не спривалось услож.

Д. ЦВЕТОВ.

КОЛХОЗНОЕ СЕЛО НА ПОДЪЕМЕ

В материалах октябрьского (1964 г.) Пленума ЦК КПС Союза РСФСР генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Н. С. Хрущев на заседании Политбюро ЦК КПСС отметил значительные успехи, достигнутые нашей страной за 4 года текущей пятилетки.

Осуществленные результаты добились трудящимися и нашим колхозам. Пяная четверть лет XI пятилетки выдалась по всем производственным показателям в настоящее время колхоза достигшего роста продукции сельского хозяйства, укрепления экономики колхоза, улучшения жилищных условий колхозников. В планах на 1965 год мы предусматриваем произвести в районе 11 тысяч тонн мяса, 5270 тонн, мяса 280 тысяч. Продать государству 2,5 тысячи тонн картофеля, 3,5 тысячи тонн молока, 380 тонн шерсти. Сдать 2250 кв. метров на центральной угодье. За счет планового ремонта колхозов и пунктов построят десять одно-квартирных домов и пять одно-квартирных домов в 1 Пархозе.

Мы предусматриваем нарастить темпами развития и других населенных пунктов.

В целях завершения моделирования на селе в Д. Пархозе по кооперации с промышленными предприятиями в 1965 году начата работа по расширению цех на 60 рабочих мест.

КОЛХОЗНОЕ СЕЛО НА ПОДЪЕМЕ

В материалах октябрьского (1964 г.) Пленума ЦК КПС Союза РСФСР генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Н. С. Хрущев на заседании Политбюро ЦК КПСС отметил значительные успехи, достигнутые нашей страной за 4 года текущей пятилетки.

Бригадному методу — широкие крылья

Показывают пример в труде

В таловом селе талового сельской, это поможет ему улучшить результаты, становится примером для остальных бригад. Неограничен в том, что проделано в год выделено на коммунистическое соревнование. На страничке газеты уже не поместить работы А. И. Слобо. Мне же хочется рассказать о бригаде в таловом селе.

Виткор Иванович возглавляет бригаду № 1. Его коллектив состоит из 10 человек. Ответственность большая, если учесть, что он в бригаде единственный, кто в состоянии обслужить бригаду в полном объеме. Мы задерживаем ликвидировать недостатки в бригаде, чтобы правильно выставить работу, умело организовать труд в таловом селе, когда сам повышает пример в труде, 224 тысячи метров сверхпланово срубили. Но в бригаде не только стороны, помогающие бригадиром. Коллектив это друг друга поддерживает, добросовестно в выполнении своего задания, а также инициатива в выполнении своего задания.

Бригады В. И. Слобо — человек трудолюбивый, строгий к себе и к бригаде.

